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ESTADO DE GOIÁS
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL

DIRETORIA DE INVESTIMENTOS
 
 
 

ATA DA 134ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS

Ao nono dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Goiânia, às 16h00, reuniu-
se, ordinariamente, o Comitê de Inves�mentos da En�dade. Presentes os senhores Francisco Jorgivan
Machado Leitão, Murilo Luciano Souza Barbosa,Luiz Fernando Oliveira, Andreia Novan�no dos Santos e
Rafael Cunha Fernandes todos colaboradores da PREVCOM-BrC. O Senhor Luiz Fernando disse que a
semana foi marcada alta dos juros e perdas do Ibovespa, acompanhando os mercados globais. A aversão
a riscos e os balanços do primeiro trimestre marcou o Ibovespa que fechou a sexta-feira em queda de
0,16%, aos 105.135 pontos. Na semana, as perdas foram de 2,54%. Assim, no ano, o índice apresenta
uma alta de 0,3%.O dólar teve a terceira semana de ganhos, mais longa série do �po desde outubro do
ano passado. O real teve nesta semana o pior desempenho entre alguns de seus principais pares
emergentes. E especuladores que operam na Bolsa de Chicago realizaram nos sete dias findos em 3 de
maio a maior venda líquida de contratos de real desde meados de março, demonstrando menor
o�mismo com a moeda brasileira.A moeda norte-americana era negociada a R$ 5,0733 para venda –
maior valor desde 16 de março, quando valia R$ 5,0917.Com o resultado, passou a acumular alta de
2,69% na semana e no mês.A Selic passou de 11,75% para 12,75% ao ano, e o Brasil voltou à liderança do
ranking de maiores juros reais dentre as maiores economias do mundo, com a taxa básica do país. O
Senhor Murilo comentou que o Federal Reserve, o banco central americano, anunciou na quarta-feira a
elevação da taxa de juros em 0,50 pontos percentuais e o início da redução do seu balanço patrimonial. A
declaração do presidente do Fed, Jerome Powell, de que uma alta de 0,75 p.p não está sendo estudada
empolgou os mercados na quarta-feira, mas a reação nos dias subsequentes mostra que os inves�dores
ainda enxergam um cenário de dificuldades. A Senhora Andréia frisou que o Relatório FOCUS, o Relatório
de Poupança e o IBC-Br foram afetados e �veram que ter as divulgações adiadas devido à greve dos
servidores do Banco Central. O Senhor Rafael trouxe algumas expecta�vas para os próximos dias. Os
mercados de capitais foram abalados na semana passada, depois que o Federal Reserve entregou a alta
dos juros de meio ponto percentual amplamente antecipada e sinalizou movimentações semelhantes nas
próximas reuniões enquanto combate à inflação em escalada, e pode haver mais vola�lidade em estoque
se os dados de inflação de quarta-feira forem mais altos do que o esperado. Após uma semana de alta na
taxa de juros básica da economia brasileira, a Selic, em 1 p. p. conforme esperado pelo mercado, com
obje�vo de frear a inflação, os brasileiros voltam o foco nos próximos dias para os dados do Índice de
Preços ao Consumidor Amplo (IPCA), referente ao mês de abril, que será divulgado na quarta (11). O IPCA
de março a�ngiu 11,30% em 12 meses, enquanto a projeção para abril é de 12,04%. O Senhor Jorgivan
disse que os dados do IPC para abril, agendados para saírem na quarta-feira, irão mostrar se a maior
escalada da inflação em mais de 40 anos a�ngiu o seu pico. A taxa anual de inflação a�ngiu 8,5% em
março, enquanto os preços da gasolina a�ngem valores recordes.A China vai publicar dados sobre o
comércio e a inflação na segunda-feira, revelando o impacto dos lockdowns contra a Covid-19 na segunda
maior economia do mundo.A União Europeia está prestes a chegar a acordo sobre uma nova rodada de
sanções contra Moscou pela invasão da Ucrânia, incluindo um embargo gradual ao petróleo russo, que
cons�tui mais de um quarto das importações da UE. Os presentes concordaram em manter os
parâmetros do Relatório de Inves�mentos aprovado na 133ª reunião deste Comitê, especialmente
quanto a estratégia de alocação dos recursos financeiros, e, em seguida, encerrou a reunião.
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